NMHCTPYKUNA MO YCTAHOBKE 40.MP1000 V1-V6
YHuBepcanbHoro oteana ans KBagpouukna

x MHCTpyMeHTBL: % @

@( ) - 10,13,16,19
10,13,16 o @

@ Bpemsa yctaHoBkn:  45-60 MuH




CocTaB Komnnekra Martepwvan: Cranb
1x Tonkarenb 4x Bont M6x40

1x KoBLW YCUNNHHBIN 8x Bont M8x25

1x Pblyar nosopoTa 8x Bont M8x70

2x Onopa 2x Bont M10x30

1x [MnacTuHa KpenexHas 4x Bont M10x40

2x BTynka 7x Bont M10x35

2x Maney, 2x BuHT-6apaluex

2x [MpyxnHa 2x BUHT c netnen

1x KpOHLWITENH NOBOPOTHLIN 12x Manka M8

2x Ynop kpyra 15x [anka M10

1x [MnacTtuHa Kpyra 2x Manka M12

1x Pes3nHka 2x [MpyXUHHBIW hukcaTop
1x Mpwxnm 4x XomyT U-06pasHbin
1x [MnactnHa gucTaHuMoHHasda 6x lLlan6a 8

1x OrpaHunuunTens 17x LLlanta 10

4x [MnaHka 2x Llanba 12

2x [MnaHka 3aknagHaa HO 3006 8x "poBep 8

2x [MnaHka 3aknagnasa HO 3014 4x Llanba 6 ysen.

6x Brynka H[ 20001 16x Llanba 8 ysen.

4x BonT-ckoba M-o06pasHbin 4x LLlan6a 10 yBen.

1x [MpyxnHa

[ameTp pesbbbl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75

MOMEHT 3aTshKKiA 9.8 Hwm 24.0 Hwm 47.0 Hm 81.0 Hm
2/22

YUULIULBILLLLLUN A1y aNy



3akpennTb NPMKMUM N PE3MHKY K KOBLLY C nomMoLlbio 6ontos M10x35, wanb
1 10, raek M10.
YCTaHOBUTb OrpaHn4mTErb C MOUOLLBbIO BUHTOB-Oapaluexk.

2 YcTaHoBUTb onopbl Npy nomowm raek M12, wanb 12, stynok H420001.

3/22

YUYLYLYIILLLLLLVLN VY Y VN




40.MP1000 V1-V6

H
3 YCTaHOBUTbL NOBOPOTHbLIW KPOHLUTENH NPU MOMOLLN MPY>XUH, BUTOB C
netnen, raek M10, wanb 10.
H

H
4 3akpenuTb Tonkatenb B NOBOPOTHOM KPOHLUTEMHE C NOMOLLbIO NIIACTUHbI
(a), ynopos kpyra (b), 6ontoB M8x25, rposepos 8, wanb 8.
H

4/22

WUYLYLYMIVLLLLLLN ML YNy




cronop
cronop
KpenaeHue
KpenneHue
H

MpuKpennTb NOBOPOTHbLIN KPOHLUTENH K KOBLUY Npu nomoLwim 6ontos
5 M10x30, stynok H] 20001, wunpokmx wanbd 10 n raek M10.
YcTtaHoBUTbL cTOonopa, coctoswme ns 6ontos M10x40, BTynok, wand 10,

\ ) raexk M10.

—
Moka3aHO MeCTO C. YCTaHOBUTb MEXAY YNOPOB Kpyra NnacTUHy 1 BTYIKM
6 HL 20001.
S

5/22

LYY, ))),)))\,),“ HLLLY NN

A




)
7 YcTaHOBUTL pblvar noBopoTa npu nomowm 6ontos M10x40, wand 10, raek
M10, Npy>XWHbI.
S
Antom. 3awmta 40.6172
SHARMAX Force

800/1000, 2023

Mocne cbopkM oTBana yCTaHOBUTb Mriowanky aAns KpenneHus oteana
8 COrnacHo cxeme Ans Ballen TexHUKkN. KpenexHble TOYKM ykasaHbl Ha
cxemax Moaenen KBaapOoLMKIIOB.

6/22

WUYLYLYMIVLLLLLLN ML YNy




40.MP1000 V1-V6

CFMOTO 400 L/S,
500 EPS NEW, 2022

be3 3awunThbI

YAMAHA Grizzly
550/700, 2014/2016

e

LYY,




bes 3awuThbl

CFMOTO 600 EPS,
Advanced EPS, 2019

8/22




bes 3awuThbl

CFMOTO 800/1000 - ) 8
NEW, 2024 P ’ w [AJ\ R
& (S \ ~ [—> :7,r S

9/22

LYY, LYLLLLLULLL YN




bes 3awuTbl

A (ML g G A= | %
/ \ N7 \ \ / = ~ 3
/ 2= o4 R AR el S S A R IR e R
y ) r. = %

CFMOTO X4 Basic,
2017-2022

‘ 0 [I [I I
ECar all R0 '\...-.r

l“ |ml ‘\r“‘ "‘” |i ‘!“ |\‘:| l\‘[ yl I \‘11 ] ‘\ @\. |

Anom. 3awmra 40.1551

YAMAHA Grizzly
550/700, 2014/2016




HOMPIO0O VIS

bes 3awuTbl

CFMOTO X5 H.O. |
EPS/X6 EPS, 2015 o [

bes 3awuTbl

YAMAHA Kodiak,
2016

’ ’ >
L | K e\ [ — ! :: |, RS
\ — ) = { / e 1) &
e o o, S .
N
! @ Y G

PYYLYLYLLLLLLLL LN 3N

A

\S




bes 3awuThbl

CFMOTO X8 Basic,
2011-2017

YAMAHA Kodiak,
2016




40.MP1000 V1-V6

HISUN Tactic
550/750, 2022

bes 3awuTbl

BRP Outlander
MAX G2/ DPS,
Renegade G2, 2019-

/)/‘))‘)o)‘),‘l‘))‘

13/22




bes 3awuTbl

HISUN Tactic 1000,

2022 p. [ .
) [ R 3 — / oA ) f ‘ 7 \

LINHAI M550L, 2022

=~
N\
= N
g
—~BHSs =5\ & — ] N\
B \ / ( \| . .
| o = ot N
= ] -
( ) () ( D) ( ) & i (_, / \
— S — —_— &= \
\ i = 1
[;\
— )
D \_/
—~iC ‘:"
o ( ) W
\ ‘..‘ '.‘ I‘V o’ /
- / ( . y

14/22
YLULYLYLILLLLY

N g
o’
e
o’
of
= d
F
o’
of

o’

of




bes 3awuTbl

LONCIN XWolf 700I,
A <SR s
i 0 e e @ u
22 ) o [ S
Antom. 3awmrta 40.5239

BRP Outlander
MAX G2/ DPS,
Renegade G2, 2019-




40.MP1000 V1-V6

ODES PathCross
650/850/1000

bes 3awuTbl

SHARMAX Force

800/1000, 2023




40.MP1000 V1-V6

SEGWAY Snarler AT6
L/S, 2022

bes 3awuTbl

SHARMAX Force
800/1000, 2023

o\




bes 3awuTbl

PM 500-2/650-2
N N\

SHARMAX 620 EPS, ) :
600 CVT FullwD, | o,
2023 A SriTm b s

YOYYULYRVLLLULLL LY Ay




19/22

©
=
—
>
o
o
S
—
o
=
o
4

bes 3awuThbl
L
0
Anom. 3awmta 40.6230
Antom. 3awmrta 40.4200

PM 800T
KYMCO MXU 700




40.MP1000 V1-V6

TGB BLADE
600/1000, 2022

bes 3awuThbl




bes 3awuTbl

TGB BLADE 1000, _
2017-2019 y ‘
3 a/ = L = \\u ﬁ/
Anom. 3awmta 40.3494
%[5 C@ @ &
BALTMOTORS Striker
400/500/700 2014




H
9 3adhmkcupoBaTb OTBar B Nasax nrioLwazkn KpenneHust nog otean (4o
LLieNlyKa 3aMKa), Kak nokasaHo Ha PUCYHKe.
H

1 O BbITSHYTb Tpoc nebeaku u npuuennTb KprokoM otear. MNogHsaTb oTean ¢
NMOMOLLbIO YNpaBreHnst nebeakon.

22/22

WUYLYLYMIVLLLLLLN ML YNy



